(Atletismo II (RELEVOS
La evaluación se realiza en parejas 2x50 realizando 4 pases. El pasador se denomina A, al receptor B. El orden de los pases será el siguiente:

Pase 1: A(B(De derecha a izquierda.

Pase 2: A(B(De izquierda a derecha.

Pase 3: B(A(De derecha a izquierda.

Pase 4: B(A(De izquierda a derecha

Este orden será siempre el mismo no pudiendo cambiar la ubicación entre pasador(A) y receptor(B).

Criterios de evaluación: Rendimiento (A la suma de los records sobre 50mts. Entre A y B estará aprobado por tiempo el pase que logre 5 décimas menos de dicha suma. Con este criterio tratamos de asegurarnos que la eficacia del pase se mida por su velocidad.

Ej.: 
A(7,3’’
B(8,9’’
( SUMA: 16,2’’(Tiempo de aprobación: (15,7’’

Valoración técnica: será la nota que corresponda a las acciones del pasador, del receptor y el ajuste del pase. La aprobación del pase debe incluir las 2 notas.

Utilización de la zona de relevos: 3 maneras tenemos para la utilización de los 30 mts. correspondientes a la zona de relevos.

Modo 1: varones de 14 años o mas. El receptor se ubica en línea 1 utilizando los 10 mts. de la pre-zona, ya que suponemos que un varón de esta edad por su crecimiento y desarrollo de su velocidad necesita mayor distancia para su aceleración es por eso que le otorgamos toda la pre-zona.

Modo 2: Varones y niñas hasta los 13 años. El receptor se ubica en la línea 2, no utilizando en absoluto la pre-zona. Entendemos que por sus características no necesitan una mayor distancia de aceleración, bastando los 20 mts. de la zona para un correcto pase, esto se debe principalmente a que la curva de velocidad de un pre-adolescente es piramidal, logrando su velocidad máxima muy rápido. No posee meseta de sostenimiento de la velocidad, sería innecesario sumarle mts. de carrera y de cansancio.
Modo3: es una alternativa intermedia para aquellos casos en que 10 mts. de pre-zona sean mucho y nada sea poco. Se tomará como marca de referencia la línea 1 y de ahí para adelante se contarán los pasos, a diferencia del modo 1 y 2 que se cuentan hacia atrás y haré una pequeña marca que señala e lugar donde voy a pararme.
Este modo principalmente se utiliza en las niñas de 14 años o mas.

Responsabilidades del receptor(B):
1. Correr a máxima velocidad.

2. Determinar y ubicar la marca de referencia.

3. Realizar y ubicarse correctamente en la posición de partida alta ya que tiene estrecha relación con la aceleración.

4. Extender a la orden el brazo de recepción cumpliendo con los 3 pasos facilitadores del pase (rotación, dirección y altura).

Responsabilidades del pasador(A):

1. Correr a máxima velocidad.

2. Orden sonora para la extensión del brazo del receptor (Sin extender el brazo todavía).

3. Acción de puntería buscando la mano del receptor en acción descendente.

Ubicación:
Para determinar la ubicación de los relevos primero señalamos el segmento a correr.
Ej.: 2x50(ubicamos los 50mts., a partir de ahí señalamos la zona de pase 10mts. adelante y 10 mts. Atrás(40-60), y la pre-zona 10 mts. antes de la zona.(30-60).
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